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OUVERTURE DE LA SÉANCE PAR M. EDMOND MICHEL, PRÉSIDENT. 
PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU 20 MARS 1935. 
NOMINATION ET PRÉSENTATION DE MEMBRES TITULAIRES. 
COMMUNICATION DE M. LE SECRÉTAIRE JGÉNÉRAL ET PRÉSENTATION D'OUVRAGES. 
COMMUNICATION DE M. PENGLOU : « LE CONTROLE BUDGÉTAIRE; ESSAI DE STATISTIQUE APPLIQUÉE A 

LA GESTION DES ENTREPRISES. » 

OUVERTURE DE LA SÉANCE PAR M. EDMOND MICHEL, PRÉSIDENT. 

La séance est ouverte à 21 heures, sous la présidence de M. Edmond MICHEL, 

Président. 

PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU 20 MARS 1935. 

M. le Président met aux voix l'adoption du procès-verbal de la séance du 
20 mars 1935, inséré dans le Journal d'avril 1935. 

Ce procès-verbal est adopté sans observation. 

NOMINATION ET PRÉSENTATION DE MEMBRES TITULAIRES. 

M. le Président annonce que la candidature présentée à la dernière séance 
n'a soulevé aucune objection. En conséquence, M. LEHMANN est nommé 
membre titulaire. 

D'autre part, M. le Président fait connaître qu'il a reçu, pour la Société les 
demandes d'admission suivantes au titre de membres titulaires : 

M. LELEU (Georges), industriel, 22, rue Voltaire, à Saint-Germain-en-Laye 
(Seine-et-Oise), présenté par MM. Hekking et Barriol. 

M. JARRY, ingénieur, 5, rue du Maréchal-Joffre, à Sceaux (Seine), présenté 
MM. Bouquerel et Barriol. 
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M. ALLÈGRE (Jean), industriel, 13, rue des Amandiers (20e), présenté par 
MM. Simionov et Chauvin. 

M. LUCAS, directeur du Cabinet Roux, 27, rue de Châteaudun (9e), présenté 
par MM. Burlot et Pernet. 

Conformément à l'usage, il sera statué sur ces candidatures à la prochaine 
séance. 

COMMUNICATION DE M. LE SECRÉTAIRE GÉNÉRAL ET PRÉSENTATION D'OUVRAGES. 

M. le Secrétaire général annonce qu'il a reçu, pour la Société, un certain 
nombre d'ouvrages, dont la liste complète sera insérée dans un prochain 
numéro du Journal. 

Il fait une mention spéciale des ouvrages suivants : 
Le Mouvement de la population dans le département de VHérault, par notre 

Collègue, M. G. CALLON. 
Standard of living of Shanghaï laborers et Industrial Disputes in Shanghai 

for 1928, édités par « The New Civic Center », à Shanghaï. 
Travaux de nos Collègues. — M. le Secrétaire général signale que M. HUMERY 

vient de faire paraître chez Dunod un petit ouvrage dans lequel il résume 
toute la grave question des ordures ménagères. 

M. Jacques RUEFF, directeur adjoint du Mouvement général des Fonds, 
a fait une très intéressante communication à l'Académie des Sciences Morales 
et Politiques, comme suite à sa précédente sur la crise du capitalisme. 

M. G. POTUT, député, a fait une conférence au Conservatoire national des 
Arts et Métiers sur la politique monétaire. 

Il indique que le Secrétaire général de l'École d'application du Centre de Pré­
paration aux Affaires de la Chambre de Commerce de Paris, M. DE MONCETZ 
a publié chez Hermann un ouvrage sur l'Initiation aux méthodes de la Statis­
tique. 

COMMUNICATION DE M. PENGLAOU : « LE CONTROLE BUDGÉTAIRE; ESSAI DE STA­
TISTIQUE APPLIQUÉE A LA GESTION DES ENTREPRISES. » 

M. le Président donne ensuite la parole à M. P. PENGLAOU pour le développe­
ment de sa communication dont le texte sera inséré dans un prochain numéro 
du Journal. 

M. le Président remercie M. PENGLAOU de son brillant exposé et ouvre la 
discussion. 

MM. RAZOUS, BLOCH et RUFFIEUX présentent des observations qui seront 
insérées à la suite de la communication. 

La séance est levée à 22 h. 50. 

Le Secrétaire Général, Le Président, 
A. BARRIOL. E. MICHEL. 


